

# Общественные слушания по краевому бюджету завершены

**В прошедшую пятницу завершились общественные слушания проекта краевого бюджета на трехлетний период. Участие в обсуждениях приняли представители профильных органов исполнительной власти, администраций муниципалитетов, депутаты, общественники и просто неравнодушные жители края. Напомним, общественные обсуждения проекта краевого бюджета на ближайшую «трехлетку» проходили под руководством первого вице-губернатора – Председателя Правительства Приморья Веры Щербина с 16 по 20 октября в Приморье.**

Одной из приоритетных тем общественной дискуссии стало развитие жилищно-коммунального комплекса в Приморье. Как отметил Губернатор, участвовавший в слушаниях в первый день 16 октября, сфера ЖКХ касается каждого жителя региона и напрямую влияет на качество жизни приморцев.

В течение недели были определены приоритеты развития агропромышленного комплекса Приморья - базовой

отрасли экономики края. На эти цели планируемый объём средств составил свыше 5 миллиардов рублей. «В ближайшие три года регион планирует обеспечить себя картофелем на 95%, овощами на 63%, яйцом на 62%, молоком на 52% и мясом на 65%. Всего на развитие сельского хозяйства в проекте бюджета на 2024-2026 годы предусмотрено 13 миллиардов рублей. В своём докладе министр сельского хозяйства Приморья Андрей Бронц отметил, что приоритетными направлениями поддержки являются молочное животноводство, птицеводство, свиноводство, картофелеводство, овощеводство, рисоводство. В условиях приморского муссонного климата особое внимание также уделено мелиорации сельскохозяйственных земель. Кроме этого, ведомство продолжит грантовую поддержку малых форм хозяйствования и кооперативов.

В сфере труда и социальной политики бюджет сохраняет свою социальную направленность, все выплаты и меры поддержки сохранены в полном объёме, на их предоставле-

ние будет направлено более 34 миллиардов рублей. В 2024 году пособия и социальные выплаты, подлежащие индексации, будут увеличены на 4,5%. Министр труда и социальной политики региона Светлана Красицкая отметила: работа, направленная на социальную поддержку граждан пожилого возраста и инвалидов, будет продолжена. При этом сама система мер социальной поддержки будет совершенствоваться.

На развитие профессионального образования и занятости населения, в 2024 году предусмотрено выделение свыше 6 миллиардов рублей. «Задача министерства профобразования и занятости населения – это, во-первых, обеспечение края трудовыми ресурсами, действие трудоустройству, подготовка и переподготовка кадров, во-вторых, привлечение трудовых ресурсов из других регионов России и из-за рубежа в те отрасли экономики, где реализуются крупные инвестиционные проекты, где не хватает собственных трудовых ресурсов», – отметила первый вице-губернатор Вера Щербина. Рас-

ходы на оплату проезда и найма жилья, конкурсы для педагогов колледжей, финансовая помощь при оформлении самозанятости, общественные работы – вопросы на эти и другие темы поднимались в этот день в зале от неравнодушных жителей региона, педагогов, студентов. Министр профессионального образования Приморского края Сергей Дубовицкий и другие представители профильных ведомств никого из присутствующих не оставили без ответа.

Главные направления развития системы здравоохранения Приморского края были озвучены в заключительный день общественных слушаний, в пятницу, 20 октября. На ближайшие три года для этой отрасли предусмотрено 91,6 миллиарда рублей. В своём докладе министр здравоохранения Приморья Анастасия Худченко обозначила, что сохраняются расходы на содержание сети краевых государственных учреждений, на оказание высокотехнологичной медицинской помощи, на стипендии обучающимся в краевых государственных профессиональных образовательных

учреждениях, на транспортировку пациентов с хронической почечной недостаточностью для проведения процедуры гемодиализа и другие направления. Названы и новые сферы расходов. К ним относятся обследования репродуктивной системы супружеских пар, в том числе по «Сертификату молодёжных», развитие современной системы обучения во Владивостокском базовом медицинском колледже в рамках федерального проекта «Профессионалитет». Также заложено дополнительное финансовое обеспечение оплаты труда администраторов, которые будут привлекаться в поликлиники Приморья в помощь врачам. В ходе обсуждения проекта бюджета свои вопросы о развитии системы здравоохранения задавали и жители края. Большинство из них касалось ремонта больниц и поликлиник, поставки санитарного транспорта, а также важности привлечения врачей и развития мер поддержки специалистов.

**По материалам прессы службы Правительства Приморского края**

## Обучение гражданской обороне

Учёба в области гражданской обороны и чрезвычайных ситуаций прошла в актовом зале администрации Анучинского округа.

На обучение были приглашены сотрудники комбинатов «Витязь и «Оптовая база №42», а также начальники территориальных отделов администрации Анучинского округа с целью повышения профессиональных знаний должностных лиц.



Преподаватель учебно-методического центра по гражданской обороне, чрезвычайным ситуациям и пожарной безопасности Приморского края Артур Игоревич Костромин познакомил слушателей с основами защиты от различных чрезвычайных ситуаций, правилами пожарной безопасности, действиями в случае аварий и другими аспектами, связанными с обеспечением безопасности населения в мирное время.

## Учились делать свечи

В Гражданке сотрудники сельского Дома культуры провели школьникам мастер-класс по изготовлению блиндажных свечей для специальной военной операции.



## «Твой проект» На низком старте

Уважаемые жители Анучинского округа! 25 октября 2023 года на сайте [rib.primorsky.ru](http://rib.primorsky.ru) стартует приём заявок на конкурс инициативного бюджетирования «Твой проект».

### Как подать заявку?

только в период

**25 октября - 7 ноября 2023 года**

на сайте [rib.primorsky.ru](http://rib.primorsky.ru)

кликнуть на вкладку

Твой проект

Подать заявку

вход авторизоваться или войти

войти, используя учетную запись Госуслуг

заполнить электронную форму заявки

Это уже 4-й сезон конкурса. За три года реализовано 220 идей приморцев. 3-й сезон близится к финалу, его заявки еще реализуются.

«Твой проект» - это инициативы по благоустройству парков и скверов, возведению спортивных и детских площадок, ремонту памятников и дорог, установке объектов уличного освещения и другому. Ориентировочная стоимость каждого проекта - 3 млн рублей.

Заявки будут приниматься с 25 октября по 7 ноября (включительно).

Если у вас есть идея по благоустройству своего села, поселка, города, станьте автором проекта конкурса.

### Что я могу предложить?

- детские и спортивные объекты
- автомобильные дороги и сооружения на них
- объекты культуры
- объекты водоснабжения и водоотведения
- объекты, используемые для проведения общественных и культурно-массовых мероприятий
- объекты уличного освещения
- объекты благоустройства

## В зачёт спартакиады

Соревнования по мини-футболу в зачёт Спартакиады школьников прошли на базе Детско-юношеской спортивной школы села Анучино в субботу, 21 октября.

В соревнованиях приняли участие 5 команд из школ с.Анучино, Чернышевка, Пухово, Гражданка и Тихоречное.

Борьба между командами была упорной, в результате:

I место завоевали ученики МБОУ школы с. Анучино; II место – МБОУ школы с. Чернышевка.

Среди филиалов: I место у Пуховского филиала МБОУ школы с.Чернышевка; II место у Гражданской КШИ; III место у Тихореченского филиала МБОУ школы с Чернышевка.



Лучшим защитником турнира признан Егор Селезнёв, лучшим игроком – Даниил Меховский, лучшим бомбардиром – Тимур Малинин.

## Масксети отправляются на фронт

Продолжается отправка на фронт маскировочных сетей, изготовленных неравнодушными жителями Анучинского округа. В этом направлении работают сразу несколько групп в сёлах округа. В ассортименте помимо сетей, окопные свечи, маскхалаты, пищевые наборы, гигиенические комплекты и, разумеется, письма от родных, близких, детей... Всё это очень нужно нашим бойцам, именно такие посылки дают им ощущение крепкого тыла, дают понимание того, какие ценности им приходится защищать на этой войне.



Нелли Алексеевна Старыгина, куратор анучинской группы, в этот раз отправила в зону боевых действий шестнадцать новеньких масксетей, которые были изготовлены с учётом смены сезона. Как и прежде эти сети будут надёжно, как святой материнский покров, защищать наших воинов от вражеского огня. А ещё волонтерская группа «Вместе мы непобедимы» отправила бойцам тактические перчатки, утеплённые балаклавы и вязаные носки.

**Уважаемые односельчане! У наших парней на фронте огромная потребность в маскировочных сетях. Лес сбрасывает листву и естественной защиты становится всё меньше и меньше. Давайте вместе укроем наших ребят**

Поможет любая сумма - 50,100,200 рублей - кто сколько сможет. Вместе мы непобедимы

Номер карты для переводов 2202 2062 4428 6188 Нелли Алексеевна С.

Отчёт предоставляем в группе в телеграмм [https://t.me/+rUi\\_3Fs-fopjYzAu](https://t.me/+rUi_3Fs-fopjYzAu) Спасибо всем неравнодушным!

## Волейбольные баталии в память о тренере

В Анучино прошёл волейбольный турнир памяти А.И. Дядюка.

В состязаниях приняли участие 9 команд Анучинского округа и г. Арсеньева.

По итогам состязаний бронзовым призёром среди мужских команд стала команда «Реванш» г. Арсеньев, второе место у спортсменов из села Анучино - команда «Искра». Обладателем кубка победителя стала команда «Олимп» г. Арсеньев.

Среди женских команд третье место заняла команда «Олимп» г. Арсеньев, серебряным призёром стали спортсменки из Анучино. Победителем турнира среди женских команд стала команда «Триумф» г. Арсеньев.



**По материалам телеграм-канала администрации АМО**